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3agaga 1. Ha cropone AC pasrobGeapennoro tpeyroasunka ABC ¢ /B = 120° gssarer Touku M u N rtak, 4ro
AM = MN = NC. Hokaxure, uro TpeyrosbHuK BM N pasraocTopoHHmii.
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S3agaua 2. lan pasnobeapennsiii Tpeyronsunk ABC, ZACB = 120°. Ha cropone AB ormedena takas Touka P
qro BP = 2 AP. Ha cropone CB ormedena takasi Touka T, uro ZCPT = 30°. Hokaxwure, uro BT = 2CT
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amaua 3. B pasnobeapennom tpeyronsunke ABC ¢ ocnoannem BC yron A pasen 20°. Ha ctopone AC B3sita
takas Touka [, wro /CBD = 40°, na cropone AB Takasi Touka E, uro /BCFE = 50°. Haiiymre yron CED
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Samaua 4. Pasuobeapennntii Tpeyronsink ABC ¢ ocropannem AC pazjenim Ha deThIpe PaBHO- D
OeapeHHBIX TpeyroiabHuKa (cM. pucyHoK). Haifinure yrim! TpeyroibHEKA.
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3agmada 5. Paruobeapennntii TpeyroasHIK ¢ yrurom 120° ejtoxken poBHO U3 Tpéx ciioéB dymaru. Tpe

VTOJBHUK PAa3BEPHYIH H MOJYHIWICA MpaMoyToabHuK. Hapuceyitre Takoit npaMOyTo/IbHUK U MOKaXKHUTE
NYHKTHPOM JIMHUH CTHOA.

3amada 6. B tpeyronmbaunke ABC yron A pasen 120°, Touka D) nexxkur Ha buccektpuce yria A
u AD = AB + AC. Hokaxkure, uro TpeyroibHuk DBC paBHOCTOPOHHMI
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3amaua 7. B tpeyronsunke ABC /A = 120°, /B = 40°, AD — 6uccexrpuca. okaxknre

BC = AC + AD. | | o P
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Samaua 8. Tpeyromsunk ABC — pasuobenpennsiii ¢ ociopanneM AC u /B = 120°. Touka M — cepenuna AB

Touka N cummerpnuna M ornocurensuo AC. Ilpavbie AC u N B nepecekaiorcesi B Touke P, a npsveie PM u BC
— B Touke (. [lokaxute, uro M() = BN.

Q 1) A mMAN - ple A= AN
tMAN =2 .. MAC=6D°
B = AM=AN= M
M ?_) a VAR - D dd. < AUR =90°
A P c  ?) ; AMP = 2 ANP = 90°
L) o
l
APBNA sr MOB
(BNA = . BPMQ =90
ad = PM =D A BNA = 54 MQR

L NABD = L MPQ = €D =) MQ=RBRu

Saga4da 11. Yros npu Bepumue A pasHobeapennoro tpeyroasanka ABC (AB = AC) pagsen 20°. Ha cropone AB
B3gTa Takasi Touka D, uro AD = BC. Haitmure yron BCD.,
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3agaua 12. B rpeyroasnuke ABC mspectno, uro LA = 120°, /B = 40° u AD — 6uccekrpuca. Ha cropone AC
ormernim Touky F takyio, wro CE = BD. Hokaxure, uto AD | BE.
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